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Situazioni e rapporti 
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1. Situazione 
Galli e romani si incontrano e ne escono vincitori i Galli nonostante fossero la metà dei 
Romani. 
 
1. Quesiti 
Asterix incontra nel bosco due romani e li costringe alla resa.  
Questa situazione è credibile? 
[ ] Sì  [ ] No 
 
Asterix e Obelix incontrano nel bosco dei romani e li costringe alla resa. 
Questa situazione è credibile? 
[ ] Sì  [ ] No 
In caso di risposta affermativa, sai dirmi quanti erano i romani? 
________________________________________________________ 
 
Asterix, Obelix e Idefix incontrano nel bosco dei romani e li costringe alla resa. 
Questa situazione è credibile? 
[ ] Sì  [ ] No 
In caso di risposta affermativa, sai dirmi quanti erano i romani? 
________________________________________________________ 
Se hai dei dubbi, scrivi qui di seguito le tue perplessità. 
________________________________________________________ 
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2. Situazione 
Sono arrivato ultimo nella gara dei cento metri piani ma nonostante tutto credo proprio ceh 
sia un ottimo risultato. 
 
2. Quesiti 
Può essere considerato, a determinate condizioni, un buon risultato arrivare ultimi?  
Questa situazione è credibile? 
[ ] Sì  [ ] No 
In caso di risposta affermativa, sai dirmi in quale situazione? 
________________________________________________________ 
Se hai dei dubbi, scrivi qui di seguito le tue perplessità. 
________________________________________________________ 
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3. Situazione 
Al supermercato ti trovi a dover scegliere tra due tipi di pasta. Una costa 1,00 euro al 
confezione e una 1,20 euro. 
 
3. Quesiti 
Quale delle due costa meno? 
[ ] La prima (1,00)  [ ] La seconda (1,20) 
Se hai dei dubbi, scrivi qui di seguito le tue perplessità. 
________________________________________________________ 
Se hai dei dubbi, scrivi qui di seguito le tue perplessità. 
________________________________________________________ 
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